

Viaje al corazón del pueblo saharauí

UN GRUPO de 50 personas de la Federación de Enseñanza de CC.OO. visitamos en Navidad los campamentos de refugiados saharauíes. El viaje, organizado por nuestra Federación junto a la Asociación de Amigos del Pueblo Saharaui de Madrid, reunió a 200 personas en Tindouf. El objetivo era mostrar nuestro apoyo y solidaridad al pueblo saharauí que lleva 30 años en el exilio.

Hemos visitado el Parlamento, las escuelas, hospitales, talleres, y lo más importante, hemos compartido nuestro tiempo con el pueblo saharauí. Nos alojamos en las jaimas con las familias que resisten en a las temperaturas extremas de la amada argelina.

Todos hemos coincidido en que hemos recibido mucho más de lo que llevamos. Aportamos material escolar, medicinas y ropa, kilos y kilos de solidaridad, muchos de ellos no pudieron ser embarcados debido al exceso de peso. Todo el mundo se había volcado en recoger demasiadas cosas que las bodegas de los dos aviones que nos transportaron no pudieron guardar. Pero trajimos mucho más.

La experiencia de sentir que los que nada tienen pueden darnos todo. Su hospitalidad, su afecto y sobre todo su ejemplo. Ejemplo de dignidad ante un conflicto olvidado por la comunidad internacional y por nuestro Gobierno con un pueblo hermano que llevan 30 años en medio de la nada.

M^a José Esteso
Secretaría de Organización. FECC.OO.